



EDITAL PROGRAD Nº 120, DE 27 DE JULHO DE 2017.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 92, DE 13 DE JUNHO DE 2017 - VESTIBULAR UFMS
EaD 2017 – UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL

A **FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL**, por meio do **Pró-Reitor de Graduação**, em exercício, torna pública a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROGRAD Nº 92, DE 23 DE JUNHO DE 2017 - Vestibular UFMS EaD 2017 – Universidade Aberta do Brasil**, conforme disposto abaixo.

1. No item 7. DA CLASSIFICAÇÃO E RESULTADO FINAL DO VESTIBULAR EAD 2017 – UAB

Onde se lê:

7.4. Em caso de empate na nota final, terá preferência o candidato que, na ordem a seguir, sucessivamente:

- c) obtiver o maior número de acertos na disciplina de Língua Portuguesa e Literatura;
- d) obtiver o maior número de acertos na disciplina Conhecimentos Gerais;
- e) obtiver o maior número de acertos na disciplina de Matemática;

Leia-se:

7.4. Em caso de empate na nota final, terá preferência o candidato que, na ordem a seguir, sucessivamente:

- c) obtiver o maior número de acertos na área de conhecimento de Linguagens, Códigos e suas Tecnologias;
- d) obtiver o maior número de acertos na área de conhecimento de Ciências Humanas e suas Tecnologias;
- e) obtiver o maior número de acertos na área de conhecimento de Matemática e suas Tecnologias;

AMAURY ANTÔNIO DE CASTRO JUNIOR.